



**ESTADO DO PIAUÍ**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE BARRAS**



**RETIFICAÇÃO Nº 02 AO EDITAL Nº 01/2023**

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE BARRAS**, Estado do Piauí, nos termos do subitem 19.10 do Edital nº 01/2023, RESOLVE retificá-lo, nos seguintes termos:

1. No subitem 9.4 do Edital nº 01/2023, **onde se lê:**

“9.4. A Prova Escrita Objetiva será composta de 60 (sessenta) questões de múltipla escolha, numeradas sequencialmente, com até 05 (cinco) alternativas e apenas uma resposta correta.”

**Leia-se:**

“9.4. A Prova Escrita Objetiva será composta de 40 (quarenta) questões de múltipla escolha, numeradas sequencialmente, com até 05 (cinco) alternativas e apenas uma resposta correta.”.

Barras-PI, 02 de outubro de 2023.

**EDILSON SERVULO DE SOUSA**  
Prefeito Municipal